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	Unitatea de învățământ
	Colegiul de Muzică “Sigismund Toduță” Cluj-Napoca

	Clasa
	XII

	Disciplina
	Tehnologia informației și a comunicațiilor

	II. Prezentarea resursei educaționale

	Competențe specifice vizate
	Utilizarea unor accesorii ale sistemului de operare 
Realizarea unor aplicaţii practice
Aplicarea diferitelor modalităţi de formatare a textului
Utilizarea opţiunilor de formatare şi gestionare a datelor din foile de calcul
Aplicarea modalităţilor de formatare a unei prezentări
Utilizarea elementelor grafice în documente, foi de calcul,
prezentări
Crearea şi utilizarea rapoartelor Access
Utilizarea operaţiilor de bază necesare realizării unei pagini HTML
Utilizarea tabelelor într-o pagină WEB

	Scurtă prezentare a resursei educaționale propuse 
	Este o resursă aflată pe platforma Livresq, care își propune să facă o recapitulare a programelor studiate în ciclul inferior al liceului. Titlul lecției este inspirat din activitățile practice care se vor desfășura și anume realizarea unei coperți a caietului de TIC, utilizând pe rând aplicațiile Paint, Word, PowerPoint, Excel, Access precum și a limbajului html. Obiectivele principale sunt exersarea comenzilor legate de setarea paginii, formatarea textului, inserarea elementelor grafice în programele menționate, observând asemănări și deosebiri între acestea. Pentru fiecare aplicație sunt expuse câteva considerente teoretice, capturi de ecran, capturi video și imagini care indică ce anume au de realizat elevii ca și activitate practică. La finalul lecției este un test de evaluare cu mai multe tipuri de itemi.

	Elemente agregate
	· https://library.livresq.com/details/66ce17ef3b9971000936f4ed

	III. Comentarii

	Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale în activitatea cu elevii
	Resursa poate fi parcursă atât frontal cât și individual, fiind utilă și pentru elevii cu CES. Distribuirea lecției se poate face printr-un singur link postat pe serverul școlii, Google Classrom, Microsoft Teams, etc, astfel încât elevii pot să o reia sau să continue rezolvarea sarcinilor de lucru ca temă de casă. Animațiile și designul casetelor de text precum și celelalte resurse utilizate (elemente de tip acordeon și tab, videoclipuri, cuvinte încrucișate) sporesc atractivitatea lecției. Resursa poate fi folosită într-o variantă simplificată (Paint, PowerPoint, Word) și la clasele de gimnaziu.



